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                                                                                                             3 Ιανουαρίου,2024 

ΕΠΕΙΓΟΝ 

Διευθύντρια 

The Limassol College 

 

ΘΕΜΑ: Αναβολή Λήψης Απόφασης για  το πτυχίο: Διαιτολογία και Διατροφή (4 έτη, 

240 ECTS,Πτυχίο) 

 

Έχω οδηγίες να αναφερθώ στο πιο πάνω θέμα για να σας ενημερώσω τα ακόλουθα: 

 

Ο Φορέας Διασφάλισης και Πιστοποίησης της Ποιότητας της Ανώτερης Εκπαίδευσης, κατά 

την 100η Σύνοδό του η οποία πραγματοποιήθηκε στις 11 Δεκεμβρίου 2023, στη βάση του 

Άρθρου 20(1)(2)(στ)(i) των περί της Διασφάλισης και Πιστοποίησης της Ποιότητας της 

Ανώτερης Εκπαίδευσης και της Ίδρυσης και Λειτουργίας Φορέα για Συναφή Θέματα Νόμους 

του 2015 έως 2019 [136 (Ι)/2015 έως 35(Ι)/2019, και με βάση τις εισηγήσεις στην έκθεση 

της Επιτροπής Εξωτερικής Αξιολόγησης, η οποία αποστάλθηκε στο ίδρυμά σας, των 

παρατηρήσεων του ιδρύματός και την ανατροφοδότηση από την ΕΕΑ , έκρινε ότι 

δικαιολογείται η αναβολή λήψης απόφασης μέχρι τη συμμόρφωση με όλες τις 

εισηγήσεις της ΕΕΑ καθώς και με τις παρατηρήσεις που επισημάνθηκαν κατά την 

προηγούμενη αξιολόγηση και δεν έχουν υλοποιηθεί ακόμα. 

 

Συγκεκριμένα ο Φορέας καλεί το Ίδρυμα όπως εντός τριών μηνών προβεί στις πιο κάτω 

ενέργειες: 

 Προχωρήσει στην αναδιάρθρωση της  δομής και του περιεχομένου του 
προγράμματος, το οποίο στερείται απαιτούμενης επιστημονικής τεκμηρίωσης 
και συνοχής. 
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 Προσθέσει μαθήματα εξειδικευμένων γνωστικών αντικείμενων από άλλα 
πεδία.  
 

 Αναπτύξει τις υλοτεχνικές υποδομές, κυρίως τις εργαστηριακές και 
εμπλουτίσει τον εξοπλισμό των εργαστηρίων. 

 

 Δημιουργήσει πλάνο στρατηγικής ανάπτυξης και μελέτης βιωσιμότητας. 
 

 Παρέχει εχέγγυα για την υποστήριξη ερευνητικής δραστηριότητας του 
           διδακτικού προσωπικού.  

 Προχωρήσει στην πρόσληψη ακαδημαϊκού ο οποίος  διαθέτει εμπειρία στον 
συντονισμό παρόμοιων εκπαιδευτικών προγραμμάτων  

 Θεσμοθετήσει  διαδικασίες για τη διασφάλιση της ποιότητας του 
εκπαιδευτικού έργου  
 

 Εφαρμόσει διαδικασίες σχετικές με την εισδοχή των φοιτητών, την  εκπόνηση 
της πρακτικής άσκησης και τον έλεγχο της ακαδημαϊκής επίδοσης των 
φοιτητών . 

 

Τονίζεται   ότι η λήψη απόφασης θα κριθεί στη βάση της Έκθεσης που θα υποβληθεί από 

μέρους σας, και κατά πόσον υπάρχει πλήρης συμμόρφωση και υλοποίηση, και όχι απλώς 

δέσμευση όσον αφορά στα πιο πάνω. 

Είμαστε στη διάθεσή σας για τυχόν επιπρόσθετες πληροφορίες ή/και διευκρινίσεις. 

 

                                                      Με εκτίμηση, 

                                (Έμιλυ Μούσκου) 

  για Πρόεδρο Συμβουλίου Φορέα Διασφάλισης 

   και Πιστοποίησης της Ποιότητας της  Ανώτερης Εκπαίδευση 

 


